
    København den 28.01.2022 

Referat af bestyrelsesmøde den 23.01.2022, kl. 10:00 med følgende dagsorden: 

1. Nyt fra foreningsformand. 

a. Status anlæg af cykelsti langs Kulhusvej. 

b. Paralleldræn – langs Kulhusvej. 

2. Nyt fra næstformand. 

3. Nyt fra kassereren – Status 

4. Nyt fra formand for vand og dræn.  

5. Nyt fra vejformand.  

a. Hvad er status omkring trafiksikre bl.a. Præstegårdsvej? 

6. Nyt fra formand for Strandgrund.  

a. Status på genopretning af bom ind til strandgrunden.  

7. Nyt fra WEB-master. 

8. Nyt fra sekretær. 

9. Eventuelt. 

 

Ad. 1a. Foreningsformand orienterer om status på anlæg af cykelsti Jægerspris – 

Kulhuse. Flere beboere på Bøgetoften finder, at den af Frederikssund Kommune 

tilbudte ekspropriationserstatning mv. er ganske uacceptabel. Beboerne har efter det 

oplyste fået tilsendt tilbuddet om ekspropriationserstatning fra LE 34. 

Foreningsformand tager en snak med parterne for at se om man kan nå til enighed. 

 

Ad. 1b. Foreningsformanden har videre fået Le34 v/Brian Bay Johansens udlægning 

af, hvorfor man fra Frederikssund Kommunes side, ikke mener man kan medvirke til 

etablering af paralleldræn til afvanding af Horsemosen og opland. Brian B. Johansen 

har forklaret, at LE34 på et byggemøde med den udførende entreprenør fremlagde 

grundejerforeningens forslag om at få etableret et paralleldræn til hoveddrænet, som 

løber gennem foreningens område. Forslaget går ud på at man udnytter synenergien, 

når man skal lave jordarbejder til anlæg af cykelstien til at nedgrave et dræn, som kan 

afvande Horsemosen og mosens opland. Afvanding af Horsemosen og mosens opland 

sker nu gennem grundejerforeningens hoveddræn. Grundejerforeningen har gennem 

de seneste 15 år haft 3-4 episoder med skybrud og heraf følgende oversvømmelser af 

ejendomme i foreningen grundet manglende afvandingskapacitet på foreningens 

hoveddræn, hvorfor anlæg af paralleldræn vil løse såvel et miljømæssigt som et 

økonomisk problem for medlemmerne af foreningen.  

Foreningsformanden skriver til Byrådet/borgmesteren i Frederikssund Kommune og 

fremlægger problemet og ønskerne fra foreningens side. 

 



Ad. 2. Næstformand Thøger Larsen oplyser, at han har foretaget støjmålinger på 

Bøgetoften. Randbeplantning ud mod Kulhusvej – før løvfald, reducerer motorstøjen 

fra Kulhusvej med 3 dba. Støjmålingen indgår i erstatningsopgørelsen for 

foreningsmedlemmerne på Bøgetoften. 

 

Ad. 3. Kasserer Jan Mølgaard oplyser, ar foreningen har en formue på ca. 300.000 kr. 

Driften af funktionsområderne belaster ikke på nogen måde foreningens økonomi. 

Hvert af funktionsområderne ”veje og rabatter” og ”dræn” har oparbejdet et overskud 

på ca. 100.000 kr. 

Jan spørger Lars-Bo om Lars-Bo har udarbejdet en medlemsliste. Medlemslisten skal 

bruges når Jan kontrollerer kontingentbetalingerne for 2022. 

WEB-master Thøger Larsen tilbyder, at hjælpe Lars-Bo med medlemslisten for 

bådfolket. 

Der er enighed i bestyrelsen om, at der udsendes en ”reminder” til medlemmerne om 

seneste rettidige betalingsdag af kontingentet til foreningen og om at kontingentet er 

960 kr. i 2022 (forhøjelse med 300 kr. af kontingentet til brug for skybrudssikring). 

 

Ad. 4. Frank Rasmussen – formand for vand og dræn oplyser, at drænrørene har fået 

den årlige spuling. 

 

Ad. 5. Laurids – formand for veje og rabatter oplyser, at han langt om længe har fået 

en konstruktiv og brugbar kontakt til Vejafdelingen i Frederikssund Kommune. 

Laurids forventer, at der- inden for de næstkommende 2 måneder - kan ligge en 

anbefaling klar omkring trafiksikring af foreningens veje. 

 

Ad. 6. Lars-Bo – formand for strandgrund og bådelaug – oplyser at bommen er blevet 

repareret, men at der skal udføres følgearbejder med sikringen af bommen. Laurids 

tilbyder at hjælpe med disse følgearbejder. 

 

Ad. 7. Thøger Larsen – Web-master – oplyser, at foreningens hjemmeside og 

kontaktformular er oppe at køre og virker efter hensigten. 

 

Ad. 8.  Intet nyt fra foreningens sekretær. 

 

Ad. 9. Intet under eventuelt. Mødet sluttede kl. 12:30. 

 

 

Christian Lorentsen 

Fg. sekretær 


